

要贯彻新发展理念,统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

2019年12月5日 己亥年十一月十日 星期四 第25720期



内蒙古日报社出版 国内统一刊号:CN15-0002 邮发代号:15-1

今日12版

中共中央办公厅印发《2019-2023年全国党政领导班子建设规划纲要》

新华社北京12月4日电 近日,中共中央办公厅印发了《2019-2023年全国党政领导班子建设规划纲要》(以下简称《规划纲要》),并发出通知,要求各地区各部门各单位结合实际认真贯彻落实。

斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,围绕推进国家治理体系和治理能力现代化,坚持和加强党的全面领导,坚持全面从严治党,贯彻落实新时代党的组织路线,以党的政治建设为统领,聚焦“两个维护”强化政治忠诚,着眼坚定信仰深化理论武装,适应时代发展需要配强领导班子,不断提升能力素质,持续改进作风,激励担当作为,努力锻造忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强领导集体,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力组织保证。

摆在首位,引导各级领导班子和领导干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、带头做到“两个维护”,提高政治能力,全面加强和规范党内政治生活,严格执行民主集中制。要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深化理论武装,坚持学以致用、知行合一,做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。要优化领导班子配备,增强整体功能,选优配强党政正职,优化年龄结构,改善专业结构,完善来源、经历结构,大力培养选拔优秀年轻干部,合理配备女干部、少数民族干部和党外干部。要全面提高领导水平和专业素养,注重实践锻炼,提高领导班子专业化水平,

发扬斗争精神、增强斗争本领。要加强管理监督,激励担当作为,严格日常管理,完善考核评价,强化正向激励。要持之以恒改进作风、严肃纪律,密切联系群众,持续推进党风廉政建设,落实全面从严治党政治责任。《规划纲要》强调,各级党委(党组)要抓好贯彻落实,提高领导班子建设质量。党委(党组)主要负责同志要认真履行第一责任人职责,把选干部、配班子作为重要政治责任,履责情况要纳入考核内容。班子其他成员要各司其职、各负其责。组织(人事)部门要与其他有关部门密切配合,形成工作合力,推动各项任务顺利完成。

呼和浩特地区纪念第34个国际志愿者日主题活动举行 布小林为新组建志愿服务队授旗

本报12月4日讯(记者 戴宏)在34个国际志愿者日到来之际,12月4日,“关爱生命‘救’在身边——志愿者在行动”呼和浩特地区纪念第34个国际志愿者日主题活动在内蒙古科技馆举行。自治区党委副书记、自治区主席、自治区红十字会名誉会长布小林出席活动,并为新组建的第十四届全国冬季运动会内蒙古红十字应急救援志愿服务队授旗。

会文明进步的重要标志。我们要深入贯彻落实习近平总书记关于志愿服务工作的重要指示精神,适应新形势新任务新要求,增强责任意识,真心关爱群众,不断开创志愿服务工作新局面。各级党委、政府和有关部门要积极为志愿服务搭建更多平台,发挥好志愿服务在社会治理中的积极作用。希望广大志愿者更好地为大局服务、为社会分忧、为群众解难、为和谐出力,努力在民族复兴伟业中书写志愿服务新篇章。

“数字化工厂”助力北重高质量发展

本报包头12月4日电(记者 吕学先 实习生 赵馨)高效快捷的数字化管控体系,正为北方重工集团的基础管理能力插上翅膀。在防务事业部四〇六车间,记者看到,两个生产查询平台被摆放在醒目位置,工人师傅在加工前要对零件进行扫码,然后所有人员都能看到每个零件的运转情况,实现了数据共享。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章。现代化的生产管控系统为企业生产提供高效服务,智能化的办公管理平台同样为企业高效运行发挥着重要作用。年底,北重视频监控投入投入使用。通过战略管理部员工李祥赛的演示可以看到,对视频监控系统下达命令,从项目命令提出到最终审核确认,只用了短短几分钟时间。

“之前所有项目都是纸质抄送,领导签字后再下达相关部门,周期长、效率低。”李祥赛说,现在,计划命令在系统自动生成,项目管理中需要上传的资料全都在系统中完成,所有资料的归集、审核一目了然,效率大大提高。北重信息化部总经理赵婷说:“大数据管理与精益管控的有效融合,运用现代化技术打通各部门信息链路,使之成为连续的管理过程,是实现人力、资金、物料、资源配置等有效的管理手段,更是提升企业竞争力的必由之路。”

志愿者在行动

——写在第34个国际志愿者日之际

□本报记者 李存霞

“持续按压30次,然后开始人工呼吸……”12月4日上午,内蒙古科技馆,来自内蒙古师范大学的青年志愿者们正在跳“急救知识操”。在他们身后,内蒙古国际蒙医医院红十字青年救护志愿队的志愿者们正在开展急救知识培训,创伤包扎、搬运伤员、心肺复苏……志愿者们通过现场演练的方式向科技馆的工作人员和市民游客普及自救互救和应急避险知识技能,传播急救理念。

“南丁格尔志愿护理服务总队的志愿者们全都是专业护理人员,下一步,我们还会持续开展老年介护培训活动,讲授介护知识,提升公众自救互救能力和照护失能老人的能力。”志愿护理服务总队队长邢彩霞说。志愿服务是社会文明进步的重要标志。近年来,全区各级党委、政府和有关部门积极为志愿服务搭建更多平台,努力发挥好志愿服务在社会治理中的积极作用,志愿服务工作深入推进,志愿服务理念广泛传播,志愿服务事业由小到大、由点到面,持续健康发展。

伊利 影像 内蒙古 建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦 冒严寒 抢工期



12月3日,工人正在呼和浩特地铁1号线的人民会堂站出入口施工。

不忘初心 牢记使命

玉泉区:靶向整改见实效 群众更有获得感

本报呼和浩特12月4日讯(记者 郑学良)“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,呼和浩特市玉泉区集中力量瞄准群众反映强烈的热点难点问题,拿出硬招实招,靶向整改。

乌兰察布市:“12345”一号受理一次办结

本报乌兰察布12月4日电(记者 皇甫美鲜 见习记者 郭羽)为畅通群众诉求渠道、服务民生需求,乌兰察布市积极搭建为民服务平台,市政府对全市22条非紧急类政务专线进行清理整合,于2018年12月1日开通12345政府服务热线,每天24小时提供服务(人工接听每天上午8点至晚上8点),受理群众对全市各级政府及其工作部门职责范围内政策咨询、服务求助、意见建议、举报投诉等事项。

“我家今年收入翻倍了!”

“今年的收入比去年翻了一倍!鄂尔多斯市委办公室帮扶了200只鸡,有50只母鸡已经产蛋,卖鸡蛋收入了700多元;150只公鸡,有88只能出栏,一只公鸡卖150元,能收入13000多元。若不是党和政府的帮助,我们真不知道该怎么渡过难关。”11月28日,在东胜区泊江海子镇柴登村贫困户祁增宝家,祁增宝的妻子高树梅激动地对记者说。

打赢精准脱贫攻坚战 决战在一线

“在去年的基础上,祁增宝家明年再养两头猪,房后还有3亩闲地,我们帮他开垦种些蔬菜,这样又能增加一项收入。武莲凤家在养羊的基础上明年再增加三头猪,就能实现稳定脱贫……”对柴登村的贫困户今后发展啥产业能持续,鄂尔多斯市委办公室副秘书长张秀玲和驻东胜区泊江海子镇柴登村工作队第一书记宋乃春,与村两委班子和监委班子成员一起把脉问诊,确定明年乡村振兴主攻方向和贫困户的发展目标。